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 الفرق العسكرٌة

لمعركة القادمة فقد قررت تقسٌم ل للتحضٌر،  nإلى  0جندٌاً،  مرقمٌن من  nفلنفترض أنك قائد لفرقة عسكرٌة مكونة من 

جنود إلى مجموعة من الوحدات العسكرٌة ، ولرفع الروح المعنوٌة والوحدوٌة لدى الجنود فقد قررت تقسٌم الوحدات ال

 (.i+kإلى  iبحٌث تحوي كل وحدة مجموعة متتالٌة من الجنود )اي أرقامهم متتاٌة من 

لمجموعة الجنود هً مجموع القدرة القتالٌة ، حٌث أنه أساساً تكون القدرة القتالٌة  xiكل جندي له درجة من القدرة القتالٌة 

 .x = xi + xi+1+….+ xi+kللجنود الأعضاء فً هذه المجموعة أي: 

على الرغم من ذلك فإنه من خبرتك الطوٌلة  وجدت أن القدرة القتالٌة للمجموعة ٌجب تعدٌلها بعد حساب المجموع أي إذا 

 (a < 0)ثوابت معروفة و a,b,c. حٌث x' = ax2 + bx + cمعدلة هً فإن القدرة ال x  كانت القدرة الأصلٌة للمجموعة هً

 أكبر ما ٌمكن. ات المعدلة للوحداتمجموع القدر بحٌث ٌكون قائد هً تقسٌم الجنود إلى وحداتمهمتك الأساسٌة ك

من الٌسار إلى الٌمٌن ولتكن معاملات معادلة تعدٌل  2,2,3,4كمثال افترض أنه لدٌك أربعة جنود قدرتهم على الترتٌب 

الأولى  وحداتفً هذه الحالة الحل الأفضل هو أن نقسم الجنود إلى ثلاث  . a=-1 b=10 c=-20القدرة للمجموعة هً 

، ستكون القدرة الأصلٌة الأول والثانً والثانٌة تحوي الجندي الثالث والثالثة تحوي الجندي الرابع تحوي الجندٌٌن

والمجموع النهائً للقدرات المعدلة هو  4 1 4بالترتٌب وبالتالً تكون القدرات المعدلة هً  4 3 4للمجموعات الثلاث هً 

 ولا ٌمكن إٌجاد تقسٌم آخر ٌعطً أكبر من هذا الرقم. 9

 سٌق الدخل:تن

عدد الجنود الكلً. السطر الثانً ٌحوي ثلاثة أرقام  nهو  أسطر: السطر الأول ٌحوي عدد صحٌح الدخل مؤلف من ثلاثة

 قدرات الجنود على الترتٌب. تمثل عدداً  nالخاصة بمعادلة التعدٌل والسطر الثالث ٌحوي  a,b,cهً المعاملات 

 تنسٌق الخرج:

 لمجموع الأعظمً للقدرات الذي ٌمكن الحصول علٌه.وحٌد هو ا سطر وحٌد ٌحوي عدد

 مثال للدخل:

4 

-1 10 -20 

2 2 3 4 

 مثال الخرج:

9 

 القٌود:

  ًمن حالات الاختبار ستكون 02ف %n<=1000. 

  ًمن حالات الاختبار ستكون 22ف %n<=1000 

  :فً كل حالات الاختبار ستكونn<=1000000 , -5 <= a <= -1 , |b| < 10000000  

, |c| < 10000000 1 <=xi <= 100. 

  


